



---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGG de 15 de outubro de 2021**

O Coordenador do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA da Universidade Federal da Grande Dourados, torna pública a **retificação da relação das inscrições recebidas e da situação das mesmas**, visando seleção de material para tradução de artigos, conforme o EDITAL PPGG Nº 8, de 20 de setembro de 2021:

**1. Onde se lê:**

<b>Nome</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
ANDRÉ GERALDO BEREZUK	Enquadrado
CHARLEI APARECIDO DA SILVA	Enquadrado

**2. Leia-se:**

<b>Nome</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
CHARLEI APARECIDO DA SILVA	Enquadrado
CHARLEI APARECIDO DA SILVA	Enquadrado

**Prof. Dr. Charlei Aparecido da Silva**  
Coordenador do PPGG